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Het gebruik van een aantal vergaderlokalen is opnieuw mogelijk vanaf 1 juli. Omwille van afspraken over het bewaren van de sociale afstand is de capaciteit van elke vergaderruimte drastisch ingeperkt. Enkel op die manier kunnen we de 1,5 meter afstand garanderen. Er zijn enkele belangrijke voorwaarden verbonden aan het gebruik van de vergaderlokalen.

We vragen iedereen om de volgende afspraken strikt na te leven:

· Je houdt je aan de maximumcapaciteit van de vergaderlokalen:
1. Ten Hove zaal 1: 20 personen 
1. Ten Hove zaal 2: 20 personen
1. Ten Hove zaal 3: 12 personen
1. Ten Hove zaal 4: 12 personen
1. Ten Hove zaal 5 (computerlokaal): 5 personen

Het is absoluut verboden de aantallen in deze fase van de bestrijding van het virus te overschrijden.

· Je reserveert een zaal in Ten Hove via activiteitentenhove@gemeentemol.be

· De verantwoordelijke organisator haalt op voorhand een badge af aan het de balie die zich momenteel in de werkwinkel bevindt. Met deze badge kan op het moment van de activiteit de algemene inkomdeur/schuifdeur geopend worden. Afhalen van de badge kan van maandag tot donderdag van 9 tot 12 uur en van 13.30 tot 16 uur. Op donderdagavond kan dit tot 19 uur. Op vrijdag enkel van 9 tot 12 uur. 

· Als men drank wil tijdens de activiteit moet men deze zelf meebrengen. 

· Elke deelnemer ontsmet zijn handen bij het betreden van de het lokaal, er is handgel voorzien aan de deur. 

· Verlucht het lokaal bij binnenkomst

· Ga op minstens 1,5 meter afstand van elkaar zitten.

· De lokalen worden niet steeds tussendoor ontsmet. De gebruiker van de zaal ontsmet de gebruikte tafels en stoelen voor gebruik en na afloop! Hiervoor is poetsmateriaal voorzien in de zaal. 

· De verantwoordelijke organisator houdt zelf een deelnemerslijst bij van de aanwezigen op de activiteit/vergadering. Deze wordt gedurende minstens 30 dagen bewaard door de organisator.


